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Margin of Sampling Error: +/- 3.1 percentage points 

 

1* To prevent children under the age of 18 from accessing online porn, seven states have passed 
legislation that requires websites with pornographic content to implement an age verification system, or 
face penalties. Would you favor or oppose a national version of this age verification law that would apply 
in all 50 states?   

 
58%       Strongly favor 

     25%       Somewhat favor 
       9%       Somewhat oppose 
       5%       Strongly oppose 
       4%       Not sure 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Methodology 

This Counterpolling™ survey of 1,000 Registered Voters was conducted online by Scott Rasmussen on 
August 11-14, 2023. Field work for the survey was conducted by RMG Research, Inc. Certain quotas 
were applied, and the sample was lightly weighted by geography, gender, age, race, education, internet 
usage, and political party to reasonably reflect the nation’s population of Registered Voters. Other 
variables were reviewed to ensure that the final sample is representative of that population. 

The margin of sampling error for the full sample is +/- 3.1 percentage points. 

This survey was paid for by the American Principles Project. 


